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The lack of PPE, low reimbursement, reduced hours , and workforce and 
financial pressures limit access to this important alternative to congregate care.
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Have in person services 
resumed at your Adult 
Day Center?

If not, does your center plan on
resuming in-person services?

Yes

No

Yes, before the end of 2020

Yes, in 2021

Uncertain
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If your center does not currently 
offer Alternative Adult Day Services, 
do you plan to do so in the future?

Yes

No

Yes

No

Uncertain

Does your center currently 
offer Alternative Adult 
Day Services?


